
Χονδρικά πλαστικά ποτήρια σαμπάνιας

Είδος αδειάζω χωρίς ραφή πλαστική ύλη κρασί ποτήρι, σαμπάνια φλάουτο
 Χωρητικότητα 8 ουγγιές, 9oz, 12oz, 16oz είναι προαιρετικός 
 Υλικό 100% νέος ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ ΖΩΟ υλικό
 χαρακτηριστικό χωρίς ραφή 
 Εφαρμογή τέλειος Για κρασί, σαμπάνια. Για Σπίτι, κόμμα, μπαρ χρήση.
 OEM επιγραφή αυτοκόλλητη ετικέτα και ΛΟΓΟΤΥΠΟ εκτύπωση. 

Διάσταση πλαστικών ποτηριών σαμπάνιας

Μέγεθος 8
ουγγιές 9oz 12oz 16oz

Ανοιγμα 46mm 68mm 68mm 59mm

Εικόνα πλαστικά ποτήρια σαμπάνιας





Χαρακτηριστικό των πλαστικών ποτηριών σαμπάνιας

1.100% παρθένο υλικό ΡΕΤ. BPA χωρίς τρόφιμα για ποτά, συσκευασίες τροφίμων.

2.χωρίς ραφή. με όχι stemless.a ειδικός σχέδιο διαφορετικός από χωρίς ραφή φλιτζάνι.

3.πολλαπλή χρήση. κατάλληλο για κρασί, συσκευασία σαμπάνιας, για οικιακή χρήση, χρήση κόμματος,
χρήση σε μπαρ.

Πλεονεκτήματα των πλαστικών ποτηριών σαμπάνιας





Συχνές ερωτήσεις

Είστε προμηθευτής πλαστικών ποτηριών σαμπάνιας;

Ναι, είμαστε κορυφαίος προμηθευτής της Κίνας που παράγουν υψηλής ποιότητας πλαστικά ποτήρια
σαμπάνιας, τα προϊόντα μας πωλούνται σε όλο τον κόσμο, πολλοί πωλητές και Walmart Amazon είναι
πελάτες μας, είναι πολύ ικανοποιημένοι με τα πλαστικά ποτήρια σαμπάνιας μας.

Εκτυπώνετε σε πλαστικά ποτήρια σαμπάνιας;

Ναι, είμαστε το εργοστάσιο στο τέλος, διαθέτουμε το τμήμα μεταξοτυπίας για να τοποθετήσετε το
λογότυπό σας ή το μοτίβο στα γυαλιά σας, τα εξατομικευμένα πλαστικά γυαλιά σας φαίνονται όμορφα και
μοναδικά, επωφελούνται για την επιχείρησή σας και την προώθηση μάρκας.



Ποια είναι η τιμή των πλαστικών ποτηριών σαμπάνιας σας;

Αυτοί είναι έκανε του υψηλός ποιότητα 100% παρθένα ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΟ
ΖΩΟ υλικό, σκληρά και ισχυρός, άθραυστος, Σαφή και χωρίς σημάδια. δικα τους τιμή είναι μεταξύ 0,3
$ και $ 0,5, σε συνάρτηση επί τα δικα σου σχέδιο.

Πού μπορώ να αγοράσω πλαστικά ποτήρια σαμπάνιας;

Το Zhenghao πρέπει να είναι η πρώτη σας επιλογή. εάν χρειάζεστε μεγάλες ποσότητες, το Zhenghao θα
είναι η καλύτερη επιλογή σας, είμαστε το εργοστάσιο στο τέλος, μπορούμε να προσαρμόσουμε
οποιοδήποτε σχέδιο ακριβώς όπως θέλετε. αλλά εάν χρειάζεστε μικρές ποσότητες, μπορείτε να τις
αγοράσετε από το Amazon ή το Walmart, πολλοί πωλητές της Amazon είναι οι πελάτες μας.


